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 رقم القضیة المقابلة التاریخ الملعب القسم
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  سلبينذار بسبب اللعب الإ بوصلاحسیدي  نادي 1740013بن شھرة ریاض عبد الله 

 الحكم  قرار الإحتجاج علىنذار بسبب إ بوصلاحسیدي  نادي 1710216 فاید نوفل  

  . 2017/12/06دج تسدد خلال شھر إبتداءا من  1000.00غرامة مالیة +مقابلة نافذة 

  سلبينذار بسبب اللعب الإ بوصلاحسیدي  نادي 1710230 ناصربن شھرة 

 سلبياللعب النذار بسبب إ الطاسیلي نادي 1710078 بن طوزي بلقاسم 

الدبدابالملعب البلدي    الشرفي ستقبلالم – وفاق الدبداب 2017/12/02    
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  سلبينذار بسبب اللعب الوفاق الدبداب إنادي  1710307 بن عیسى عبد الكریم 

 سلبينذار بسبب اللعب الإ ستقبلالمنادي  1710117 حماتي أقور 

الملعب البلدي جانت    الشرفي مولودیة التوارق -  إھیران 2017/12/02    
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 يسلبنذار بسبب اللعب الإ إھیران  نادي 1710622  مرجة فتحي 

 يسلبنذار بسبب اللعب الإ إھیران  نادي 1710624  جابري إبراھیم 

 

 

 



الھلال -آمال جاھیل 2017/12/02 الملعب البلدي جانت الشرفي   
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 نظرا لورقة المقابلة 

 نظرا لتقریر الحكم 

  29بلة بعد الإعتداء على حكم المباراة في الدقیقة للمقانظرا لتوقف المؤقت   

 نضباط مایليلإلجنة ا تقرر لھذا : 

للإعتداء  نافذ إقصاء عام  01آمال جاھیلنادي  1710517 بختي كمال عبد العزیز -

دج تسدد خلال شھر إبتداءا   10.000.00حكم و غرامة مالیة بي على ال الجسدي

 .القدم للھواةمن قانون كرة  119طبقا للمادة   2017/12/06من تاریخ 

بعض الجماھیر لأرضیة الملعب خلال بسبب إجتیاح نافذة بدون جمھور  01 مقابلة -

 .توقف المؤقت للمباراة 

 2017/12/06 تسدد خلال شھر إبتداءا من تاریخدج   2500.00غرامة مالیة بي  -

 سلبيلانذار بسبب اللعب إ آمال جاھیلنادي  1710510  إبا لخضر 

 سلبيلانذار بسبب اللعب إ الھلال نادي 1710359 شالعلي محمد فؤاد 

 سلبيلانذار بسبب اللعب إ الھلال نادي 1740050 مخطاري عبد الكریم 

تیسراس - غزلان الطاسیلي 2017/12/02 ملعب برج الحواس الشرفي   
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 نظرا لورقة المقابلة 

 نظرا لتقریر الحكم 

 نضباط مایليلجنة الإ تقرر لھذا : 

تلفظ بسبب نافذة  إقصاء مقابلات  04جاھیلنادي تیسراس  1710325 مشار الحسن -

دج تسدد خلال شھر   5.000.00حكم و غرامة مالیة بي ال إتجاهمع الأخلاق  یتنافى

 .القدم للھواةمن قانون كرة  118طبقا للمادة   2017/12/06إبتداءا من تاریخ 

إیلیزي    الشرفي تیقنتورین – تینیري 2017/12/02 19مارس 1962   
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  يسلبنذار بسبب اللعب الإ تینیري  نادي 1710531 مفیصل الزیقم 

 


